Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel

P

Pos | 19.04.2023 Art. Nr. 9911200 S A
Al. Corner - Alu Eckprofil - Cain en aluminium - Alluminio angolo - Aluminium

MO | heh Al o / 4L | 100x100 | 2390
Screw for Al. Corner - Schraube fiir befestigung des eckprofils - Vis pour coin

HS29 | en aluminium - Vite per fissare angolo di alluminic - Schroef voor bevestiging — wmwsmme—] | 40 [ 4.2x25
aluhoek - Kruvi Al.nurga kinnitamiseks
Window - Fenster - Fenefre - Finestra - Raam - Aken 600x1832 ALP.A1.P RAL 7016 | 1
Door - Tir - Porte - Porte - Deur - Uks 3039x2026 ALP.3S.3R RAL 7016 | 1



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
1/1

AutoCAD SHX Text
19.04.2023

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
HS29

AutoCAD SHX Text
Screw for Al. Corner - Schraube für befestigung des eckprofils - Vis pour coin

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
4.2x25

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Door - Tür - Porte - Porte - Deur - Uks

AutoCAD SHX Text
3039x2026 ALP.3S.3R RAL 7016

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
Art. Nr. 9911200

AutoCAD SHX Text
en aluminium - Vite per fissare angolo di alluminio - Schroef voor bevestiging

AutoCAD SHX Text
aluhoek - Kruvi Al.nurga kinnitamiseks

AutoCAD SHX Text
MC

AutoCAD SHX Text
Al. Corner - Alu Eckprofil - Coin en aluminium - Alluminio angolo - Aluminium

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
100x100

AutoCAD SHX Text
2390

AutoCAD SHX Text
hoek - Alumiinium nurk

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
600x1832 ALP.A1.P RAL 7016

AutoCAD SHX Text
Window - Fenster - Fenetre - Finestra - Raam - Aken


Pos

28.07.2021

Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel
600x1832 ALP.A1.P RAL 7016

(mm)

(mm)

Glass size - Glasgrofle - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mGot: 465x1697 mm

s

s A
i

s A

E

522x1754 mm



AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
1/1

AutoCAD SHX Text
28.07.2021

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
600x1832 ALP.A1.P RAL 7016

AutoCAD SHX Text
522x1754 mm

AutoCAD SHX Text
Glass size - Glasgröße - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mõõt: 465x1697 mm


O 1 TL1

[
j
|

TL2

02

o2l 1| TL1
- I
_.m_.q TL2
L - - 1

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend

1172



AutoCAD SHX Text
J.1/2

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


04l
|
R — e ﬁ/@/
’ i PL1}—
PL2
| 04
%
. , Hs12 | -
o3|l | 7|
= = _ PL2
L _ L ||

General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes génerales de montage - Istruzioni per l/assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Uldine piistitus juhend



AutoCAD SHX Text
J.2/2

AutoCAD SHX Text
General installation instructions - Allgemeine aufbauanleitung - Consignes générales de montage - Istruzioni per l´assemblaggio - Algemene opbouwhandleiding - Üldine püstitusjuhend


della porta - Deurframe - Ukse leng

Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
Pos | 25.06.2020 3039x2026 ALP.353R. RAL7016 LA I I A
Glass size - GlasgroBe - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mogt: 926x1859 mm
Glass size - Glasgrdfe - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi maGt: 984x1859 mm
1903x1930 mm
18 Upperldoor jamb - Tdrrahmen oben - Cadre de porte supérieur - Telaio m 2 35%90 1500
superiore della porta - Bovendorpel - Ukse ilemine leng
15 Doorstep - Swelle - Seuil de porte - Callare - Drempel - Lavepakk ukseavale % 2 35x90 1500
16-17 Door jamb - Tirrahmen - Cadre de porte - Telaio montante [ ] 1 ? 32%93 2000

Pin - Pin - Epingle - Perno - Pin - Tihvt

!



AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
Upper door jamb - Türrahmen oben - Cadre de porte supérieur - Telaio 

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
Doorstep - Swelle - Seuil de porte - Callare - Drempel - Lävepakk ukseavale 

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
16-17

AutoCAD SHX Text
Door jamb - Türrahmen - Cadre de porte - Telaio montante 

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
35x90

AutoCAD SHX Text
35x90

AutoCAD SHX Text
32x93

AutoCAD SHX Text
della porta - Deurframe - Ukse leng 

AutoCAD SHX Text
superiore della porta - Bovendorpel - Ukse ülemine leng 

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
1/1

AutoCAD SHX Text
25.06.2020

AutoCAD SHX Text
Q

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Piece list - Stückliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tükitabel

AutoCAD SHX Text
1903x1930 mm

AutoCAD SHX Text
Glass size - Glasgröße - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mõõt: 926x1859 mm

AutoCAD SHX Text
3039x2026 ALP.3S.3R. RAL7016

AutoCAD SHX Text
1500

AutoCAD SHX Text
1500

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
Glass size - Glasgröße - Taille de la vitre - Misura del vetro - Glas afmeting - Klaasi mõõt: 984x1859 mm

AutoCAD SHX Text
Pin - Pin - Épingle - Perno - Pin - Tihvt 

AutoCAD SHX Text
6


17]]

PL5

PL6

18

———p
d\

18

FF3

Piece list - Stiickliste - Liste des piéces - Elementi - Stuklijst - Tikitabel P L
Pos Q
(mm) (mm)
Upper door jamb - Tiirrahmen oben - Cadre de porte supérieur - Telaic h—t—d
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19 DBoor - Tiir - Porte - Porte - Deur - Uks 1
20 Boor - Tiir - Porte - Parte - Deur - Uks 1
21 DBoor - Tiir - Porte - Porte - Deur - Uks 1
PL3 Railing strip - Begrenzungsleiste - Rembarde - Sbarra - Afscheidingslijst - Piirdelaud RZAUBSEPA [ 1 18x70 2000
PL5 Railing strip - Begrenzungslelste - Rembarde - Sbarra - Afscheldingslijst - Pilrdelaud BZABKXA | 1 18x90 3040
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Tenderliist BZAU | 1 30 29%
FF3 Fixing fillet - Fixirungsleiste - Profil de fixation - Massello di fissaggio - Bevestiging lijstwerk - K77
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- Schroef voor afdekprofiel - Kruvi piirdelauale
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